

省十一运会跆拳道首日比赛

洛阳军团最后十秒斩获一金

□记者 孟山

河南省第十一届运动会跆拳道比赛昨日进行了首日争夺。在昨日下午进行的决赛中,洛阳选手王志鹏在决胜局的最后一秒内奠定胜局,摘得男子甲组58公斤级金牌,为洛阳代表团取得开门红。

昨日的比赛可谓紧锣密鼓,从早上开始,先后进行了淘汰赛、复活赛和决赛,总共42场比赛。在昨日下午的复活赛中,洛阳选手卫嘉良和范改芳先后战胜对手,分别获得男子甲组58公斤级和女子甲组49公斤级的铜牌,为洛阳军团开了个好头。

16时许,3场决赛正式上演。其中“压轴大戏”男子58公斤级决赛,由郑州选手徐恒挑战东道主选手王志鹏。前两局比赛,双方过于谨慎,均未主动出击得分,反倒因为消极比赛,各被警告两次,比分为1:1平。最后一局,双方放手一搏,徐恒频频主动进攻,此时静候已久的王志鹏终于抓住对手破绽,在最后10秒之内不断踢中对手护具,连得两分。最终,洛阳选手王志鹏以3:1战胜对手。

昨天的另外两枚金牌在女子甲组49公斤级和女子甲组53公斤



男子甲组五十八公斤级比赛场面。
记者张光辉摄

斤级两项比赛中产生,最终安阳选手赵晓娟和平顶山选手廉洁分别战胜各自对手获得冠军。

今天比赛继续进行,将产生女子甲组57公斤级、男子甲组62公斤级、女子甲组63公斤级和男子

(观看相关视频请登录洛阳网)



邓华德:张博归队只当陪练

□单磊 邹大鹏

中国男篮国家队主教练邓华德6日在天坛公寓举行了一个小型新闻发布会。他表示,八一队球员张博重回国家队只是陪练的身份,并不是国家队球员。

此前张博因为违反球队纪律

被开除出国家队,最近又回到队伍当中,外界对个中情况并不十分了解。邓华德说:“张博并没有回到国家队,他的身份只是陪练。这只是他所受到处罚的第二阶段,世锦赛之后如果他表现好,还会继续当陪练,然后我们会对他重新评估。”

邓华德对球员的纪律性非常重视,之前也因为张博训练场外的行为进行过一次新闻发布。这一次他又强调了球员的自我约束,他说:“我们教球员就是让他们从年轻走向成熟,让他们更加职业化,帮助像张博这样年轻球员最好的方法就是让他来当陪

练。八一队已经对张博进行了处罚,而且处罚得很合适,我也非常赞同。”

据邓华德介绍,在张博被开除出国家队之后,八一队也对他进行了停止训练的处罚,并要求张博进行自我批评,在全队球员面前检讨等。

斯塔德迈尔
将投尼克斯

□梁金雄

今夏NBA自由球员市场上四大热门球手之一的斯塔德迈尔5日与纽约尼克斯队原则上达成协议。这样,为太阳队效力了8个赛季的斯塔德迈尔与太阳队前主教练德安东尼分别两年后,又将在纽约再度联手征战新赛季。

尼克斯队计划在本周晚些时候与斯塔德迈尔正式签约。斯塔德迈尔的经纪人透露说,斯塔德迈尔此次与尼克斯队签订的是一份为期5年、金额9970万美元的大合同。

目前,除了斯塔德迈尔进入尼克斯队大门外,约翰逊、诺维茨基和凯尔特人队的皮尔斯回签各自球队也已基本成定局,但最热门的詹姆斯、韦德和波什依然没有拿定主意。

环法第二赛段 沙瓦内尔夺冠

□李学梅

2010年环法自行车赛5日进入第二赛段的争夺。比利时快步车队的法国老将沙瓦内尔将赛段冠军和黄色领骑衫一并揽入怀中。

在当天的比赛中,虽然赛段难度不高,但整个过程却是跌宕起伏。先是萨克索银行车队的施莱克兄弟,随后阿斯塔纳车队的卫冕冠军孔塔多在下坡时摔下自行车,造成腿部、膝关节和肘部擦伤,所幸经队医诊断,伤势并不严重。此外,“七冠王”阿姆斯特朗也受到了撞车的影响。

在前方领骑的沙瓦内尔并未受到车祸的影响,因此得以将领先优势不断扩大。最终他在道路两旁民众的欢呼声中,微笑着冲过了终点,成绩为4小时40分48秒。

丰胸就用泰国圣荷

101元丰胸特快

泰式丰胸+中式按摩

A变D
签约丰胸
终身保证

安全有效不易反弹是圣荷对您的郑重承诺!

1周~2周

乳房上翘、乳房变大,变得细膩柔嫩,萎靡下垂的乳房开始提升紧实。以前的乳罩都不能用了。

3周~4周

经过美容师精心的护理和呵护,扁平、发育不良的乳房开始变得高耸挺拔;萎缩下垂的乳房变得饱满而富有弹性。凸凹的曲线让您重新感受女人的魅力。

5周后

扁平、发育不良的乳房平均增大一倍以上,下垂萎缩的乳房变得饱满丰盈、圆润细膩、整体上呈现诱人的半球状。此时,乳房肌肤细腻光洁白皙。让人心动的已经不再是您一个人了,让您曲线迷人的身材“峰”光无限。

诚招各县(市)空白市场加盟商 加盟热线:13783916561 招生咨询报名

红旗店:63312368 中泰商务大厦606室(纱厂路与唐宫路交叉口) 南阳店:65186846 申泰大厦618室(丹尼斯向南100米)

福彩店:64221656 圣荷国际SPA会所(景华路与湖南路交叉口向南100米路东) 关林店:关林庙停车场西50米(仿古楼三楼209室) 65313581